

扫黑除恶宣传片走进电影院

观众：“太震撼了，赶快放下手机看”

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 王霞 文/图)“开始还在意,以为是影前广告啥的,然后被其震撼的音乐和画面内容吸引住了。放下手机看完后,才知道是把警察的扫黑除恶宣传片放到电影院。这对我来说很新鲜,我看完后面的电影也还记得这片子的内容!”这是昨日一名刚走出影院的观众对记者讲的话。他刚刚看完了一部热映电影,但他还记得电影播放前的小插曲——一部超燃的扫黑除恶公益广告。该片是由郑州市公安局东风路分局制作,并于8月31日首次上映,并在分局辖区各大影院、户外大屏同步上映。



扫黑除恶宣传片搬进电影院

自扫黑除恶专项斗争行动以来,东风路分局上下齐心、全警动员、主动作为,对准群众深恶痛绝的各类黑恶势力重拳出击。为推动扫黑除恶专项斗争深入开展,营造全民扫黑除恶的氛围,发动群众积极参与,分局在发放扫黑除恶宣传页、进社区宣讲、悬挂宣传条幅等传统宣传方式的基础上,主动创新,联合专业

团队制作了一部一分钟左右的扫黑除恶宣传片,并在辖区成龙影城等影院的支持下,将宣传片搬进影院,在每一场次的电影放映前进行播放。此外,辖区内户外大屏也将同步播放,声像结合,图文并茂,既加深了群众对公安工作的了解,也会更好地收集到辖区群众对扫黑除恶工作的举报线索。

观影群众纷纷拍下举报电话

该宣传片虽然时长只有一分钟多,但其生动有趣的内容却受到广大观影群众的普遍欢迎。许多观影群众在看到短片后纷纷拿起手机记下影片后的举报电话,主动关注并积极了解扫黑除恶相关内容。

“东风路分局这样的宣传很特别也很有效,很受观影群众的欢迎。我们也很支持这种形式的宣传!”影院一名相关负责人说。

下一步,东风路分局将继续通过多平台、多形式的推广和宣传,进一步将扫黑除恶专项行动持续纵深推进,营造良好的社会治安环境,保障辖区群众的平安。

扫黑除恶,全民动员,警方需要你的参与! 东风路分局扫黑除恶举报电话:86250100 或 86250110, 举报邮箱:dflgongan@163.com。



观众给宣传片拍照



交警一大队交通整治“第二战役”启幕 乱变道、乱掉头、乱鸣笛都要查

本报讯(记者 刘凌智 通讯员 孙凯 文/图)昨日,郑州交警一大队开展“城区道路交通秩序综合治理第二战役”,组织警力分别在辖区金水路、花园路、紫荆山立交一层、省人民医院周边等进行交通整治行动。



电动三轮车又上路了

现场兵分六路,严查各类交通违法

上午7时30分,随着大队指挥室一声令下,整治行动准时开始。在紫荆山立交一层,大队长王勇带领六中队中队长张福志及执勤民警一同开展整治行动,重点查处电动车非法改装载物、拉货和私加车篷、“摩的”等违法行为,对私加的设备进行现场拆除、收缴,对非法改装电动车和“摩的”进行暂扣。

在金水路与南阳路口,一中队民警在中队长程胜的带领下在路口开展工作。重点查处非机动车逆行、私加车篷及电动三轮、电动四轮等“七类车”交通违法行为。

在金水路与文化路口,二中队中队长王盈带领新通桥岗的民警对路口非机动车交通违法行为进行查处,重点查处非机动车违规改装载物,并依托岗上设置的“交通违法宣传教育学习点”对违法当事人进行

交通安全教育培训。

在金水路与玉凤路口,四中队民警在中队长康作强的带领下重点查处非机动车违法载人、逆行、行人不走斑马线的违法行为,机动车不礼让斑马线交通违法行为。

在花园路与纬五路口,中队长张卫东带领岗上人员重点查处接送学生的非机动车逆行、违规载人和超员违法,以及“摩的”非法营运,并利用“缉查布控”系统查处机动车逾期未年检、涉牌、涉证等交通违法行为。

在省人民医院门前及周边,五中队中队长吕恒带领执勤民警对省医南门、西门两处违法停车进行处罚、拖移,并联合辖区办事处对省医周边违规停放的非机动车进行规整、拖移。此外,五中队还安排警力在辖区学校门前进行疏导,严查非机动车违法载人和“七类车”违法上路。



一辆电动车带这么多人,太危险

除了现场查处,还有“铁骑”巡逻

此外,大队还组织铁骑警力在花园路、金水路进行巡逻,查处机动车违法停车、乱变道、乱鸣笛、乱掉头、违规载货,并对非机动车和“七类车”的各类交通违法行为进行重点打击。

据郑州交警一大队大队长王勇介绍,

目前,城区道路交通秩序综合治理“第二战役”已经打响,一大队全体人员将持续发力,在对各类交通违法行为进行常态化治理的同时,针对机动车、非机动车、行人的突出交通违法行为进行重点查处,确保城区道路交通秩序综合治理取得进一步成效。